ネイパル森「Instagram」ページ運用ポリシーについて

北海道立青少年体験活動支援施設ネイパル森運営要領第5第1項に基づき、次のとおり運用ポリシーを定め、Instagram上に明示する。

ネイパル森 Instagram ページ運用ポリシー

1. 運営

本ページの運営は、ネイパル森が行います。

本ページでは、ネイパル森に関する情報を発信します。

2. 個人情報の取り扱いについて

ネイパル森 Instagram ページで取得した個人情報については、「北海道教育委員会公式ウェブサイト」の「個人情報の取扱いについて」(http://www.dokyoi.pref.hokkaido.lg.jp/chui/kojinjoho.htm) に準じて取り扱います。

3. コメントへの返信

本ページのコメントに対しては、原則として返信はいたしません。

4. 禁止事項

当ページをご利用いただく際には、以下のような内容の投稿はご遠慮ください。

投稿内容が次に挙げる事項に該当すると判断した場合は、投稿者に断りなく投稿の全部を 削除する場合がありますので、あらかじめご了承ください。

- 公序良俗に反する内容
- ・違法、または反社会的な内容
- ・政治活動、選挙運動、宗教活動またはこれらに類似する内容
- ・道、若しくは他の第三者を誹謗、中傷し、または名誉もしくは信用を傷つける内容
- ・商品、店舗、会社の宣伝など商業目的の内容
- ・その他運営者が不適切と判断した内容

5. 免責事項

本ページへの投稿は細心の注意を払って行っておりますが、情報の正確性、完全性、有用性について保証するものではありません。

本ページを利用することで生じた直接・間接的な損失についてはその責任を負いません。 本ページの内容は、予告なく変更することがあります。

ネイパル森 Instagram ページは、予告なく運用方針の変更や運用方法の見直し又は運用の中止をする場合があります。

6. お問合せ先

団体名 特定非営利活動法人森の仲間たち

TEL: 01374-5-2110 ※午前8時45分~午後5時30分

E-mail: nakama@napal-mori.org